

《杨贵妃秘史》篡改历史 杨贵妃“潜逃”日本

由尤小刚执导的大型古装电视剧《杨贵妃秘史》12月6日拍摄了最后一场杀青戏。当日，记者前往该剧位于北京市郊的影视基地探班。当被问及杨贵妃最终结局，导演尤小刚透露，在《秘史》中，杨贵妃最后没有惨死马嵬坡，而是东渡日本，过上了平民生活，“本剧不解决历史问题，对历史谜团尽可以发挥想像。”



黄秋生也要载歌载舞

在《杨贵妃秘史》的拍摄基地，记者们首次看到该剧刚刚制作完成的40分钟片段。在片花中，演员们华丽的服饰十分抢眼，“霓裳羽衣舞”也得到完整展示，尤小刚表示，片中的舞蹈段落非常多，全剧拍摄的4个月中，舞蹈团队就跟了3个半月，“大家都以为拍古装戏，打仗的场面最难拍，其实不然。拍摄这部剧最难的是在复原很多鲜为人知的唐朝文化细节。观众在这部剧中可以看到数百人组成的唐代宫廷乐队，黄秋生扮演的李隆基也表演了好几段舞蹈。”

台词文白混杂

《杨贵妃秘史》以杨贵妃和唐玄宗之间的感情发展为主线，剧中两人的情深对白随处可见，有一处唐玄宗“爱我难还是不难”的提问更引发笑场。对于“台词太像琼瑶剧”的质疑，尤小刚回应说：

杨贵妃与李白有暧昧

通过剧组发布的片花来看，记者并没有看到《杨贵妃秘史》的最终结局。接受采访时，尤小刚大方透露，这部剧将采用“杨贵妃死在日本”作为结局。“其实关于杨贵妃到底有没有死在马嵬坡，史上有不少争论，但我们采信她最终死在日本的结局。因此在该剧中，既有杨贵妃受到日本女天

“你们现在看到的只是片段，琼瑶剧卿卿我我，而我们描述的则是实实在在的爱情。我不主张古装戏的台词过分文言，这部剧里文白台词都有，其中一些台词很有流传潜力。”

皇接见的戏份，也有杨贵妃好友谢阿蛮代替她回国探望老年玄宗的场景。”在《杨贵妃秘史》中，还有杨贵妃与李白之间一段似有若无的暧昧感情。

尤小刚透露，自己还将筹拍“隋唐秘史”系列和“四大美女秘史”系列的《西施秘史》。

(据《广州日报》)



阿娇代言马来西亚啤酒 想跳下飞机 亲近歌迷

据香港媒体报道，钟欣桐(阿娇)代言马来西亚的“阿娇啤”，日前到当地出席宣传活动，主办方安排直升机接载她空降现场，吸引大批传媒采访，令她十分兴奋，还曾想跳下飞机亲近歌迷。

阿娇说：“真的好开心能坐直升机呀！当地人叫我代言的啤酒‘阿娇啤’，好搞笑，希望他们每次喝这种酒都会想起我啦！”向来爱刺激的她还想过跳机：“我看到这么多歌迷支持，有一刻想过跳机下台跟歌迷打招呼！不过最后当然没有这么做，我怕吓死他们！”活动在当晚18时结束后，阿娇接受多家传媒访问至凌晨1时，但她不觉得辛苦：“好开心这么多传媒支持，他们真的好亲切！”

(综合)



陈慧琳已为人母依然性感 担心儿子太高 找不到女友

陈慧琳前天以一身Dolce & Gabbana露肩裙亮相澳门。她一见记者就大谈儿子“虾饺”的近况，还满脸喜悦地说起儿子第一次吃米糊的情形：“第一口是他爸爸喂的，第二口是我喂的。”

陈慧琳说，儿子体重已达22磅，手长脚长的，她开始担心儿子长大后找不到女朋友：“担心他太高，好难买衣服，又担心他找不到女朋友，因为高的女孩子不多，所以我已经事先‘物色’朋友的女儿啦！”另外，久未出碟的陈慧琳将在新碟中传达母爱，“其中一首歌叫《Kiss Me Boy》”。

(据《羊城晚报》)

何润东不介意当“烂片大王” 《我的美女老板》 在京关机



时尚爱情喜剧片《我的美女老板》前日在京关机，该片导演李虹携主演何润东、景甜亮相。因没有叫得响的电影代表作，何润东最近被网友封为“烂片大王”，对此他并不在意，还笑言：“要是一辈子不结婚，就演一辈子的偶像剧。”

何润东渴望办公室恋情



最近有网友开出“烂片演员榜”，何润东榜上有名。不过，他的心情全然没有被这份榜单影响到，还直言要将偶像剧演到底。他说：“我

要是不结婚，就会永远演下去；就算结婚了，也可以继续演的。”

何润东笑称，对于未来的戏路没有特别的规划，“当然演偶像剧的

谈到片中有虐待何润东的情节，景甜笑着否认，“也没有虐待他啦，只不过有点野蛮加暴力。”年少成名的景甜现在还是北京电影学院的学生，完全没有当老板的经验。刚开始不太容易进入角色，不过景甜表示，其实每个现代女孩心中都有做老板的渴望，只不过是你有没有勇气和魄力，我只是在游戏中实现了所有女孩的梦想而已。”

何润东对新人景甜的评价还不低，他说：“景甜年龄很小，是个新人演员，也因此有许多古灵精怪的想法。她很可爱，在片场的时候也会很活泼，有许多想法。给整部戏注入了新鲜感觉。而且，景甜给人很小女生的感觉，就算是很严厉的老板，但还是那种给人可爱感觉的老板。我们站在一起的时候就有一种反差效果，很有戏剧感。”

同时，也会接演一些不一样的角色，尝试拓宽戏路，比如最近在电影《西藏往事》里，我首次出演农奴，非常有突破性的。”

目前，由景甜、张丰毅主演的古装大戏《孙子大传》正在后期制作中，电影《我的美女老板》也已杀青，景甜表示下一步还将把重心放到学习上，“毕竟我还是一个学生，因为拍戏的缘故可能只参加一些基础课程的学习，但是我会找老师来专门教我一些东西。”

(据《天天新报》)